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نام و نام‌خانوادگی

در دو لولۀ استوانه‌ای مربوط به هم تا سطح  آب وجود دارد و قطر قاعدۀ یکی 4 برابر قطر قاعدۀ استوانۀ دیگر است. اگر به1

لولۀ سمت چپ تا ارتفاع  نفت اضافه کنیم، آب در لولۀ باریک چند سانتی‌متر نسبت به حالت اول بالا می‌رود؟

AA′

۱۷ cm

(ρ ​ نفت= ۰/۸ g/cm , g =۳ ۱۰ m/s , ρ ​ =۲
آب ۱ g/cm )۳

0/8 )1

11/2 )2

12/8 )3

1/7 )4

علوی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 11 1400

در شکل زیر تا چه ارتفاعی برحسب سانتی‌متر در شاخۀ  الکل بریزیم تا ارتفاع جیوه در دو لوله برابر شود؟ )2
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3) ۱/۵در شکل زیر فشار وارد بر کف ظرف چند پاسکال است؟ )ظرف پر از مایعی به چگالی است،  g/cm۳sin۳۷ =∘ ۰/۶
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4) Pفشار وارد بر کف ظرف چند کیلوپاسکال است؟ ) ​ =۰ ۱۰ P a۵
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در شکل زیر جیوه در دو لوله هم‌سطح است. اگر ارتفاع آب 216 میلی‌متر باشد، ارتفاع الکل چند دسی‌متر است؟5
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شناگری در عمق 5 متری از سطح آب دریاچه‌ای شنا می‌کند. اگر مساحت پردۀ گوش او را  فرض کنیم، بزرگی نیرویی6

که به پردۀ گوش این شناگر وارد می‌شود چند نیوتون است؟
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آب یک دستگاه شست و شوی ساده توسط شلنگی به سطح مقطع  خارج می‌شود. اگر انتهای شیلنگ توسط چوب7

پنبه‌ای مسدود باشد تا جریان آب متوقف شود. نیروی وارد بر چوب پنبه از طرف آب چند نیوتون است ؟
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،  و  باشد ارتفاع مایع 8،3 در شکل زیر سه مایع در حال تعادل‌اند. اگر 

چند  است؟

ρ ​ =۱ ۲ g/cm۳ρ ​ =۲ ۱/۵ g/cm۳ρ =۳ ۱ g/cm۳
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در شکل زیر سه مایع مخلوط نشدنی و در حال تعادل‌اند. اگر  و  باشد،  چند واحد 9
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در شکل زیر جرم و اصطکاک پیستون‌ها ناچیز است و چگالی مایع درون ظرف  است. اگر روی پیستون "1" که اندازۀ10

سطح مقطع آن  است، وزنۀ  گرمی قرار دهیم، پیستون شمارۀ "2" چند سانتی‌متر بالاتر از پیستون "1" قرار می‌گیرد؟
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